



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

KLASA: 023-01/20-04/79-65

URBROJ: 2170/01-15-00-20-62

Rijeka, 31. 8. 2020.

Gradonačelnik je 31. kolovoza 2020. godine donio sljedeći

### **z a k l j u č a k**

1. Pripisuje se informacija o raspisivanju Javnog poziva za podnošenje prijave poslovnih ideja i ulazak 12. generacije timova u Startup inkubator Rijeka.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog zaključka.



**GRADONAČELNIK**

*[Handwritten signature]*  
**mr. sc. Vojko OBERSNEL**

**Dostaviti:**

1. Odjel gradske uprave za poduzetništvo,  
n/r Jane Sertić, Ive Ribarić, Mirne Ružić



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/20-02/82

URBROJ: 2170/01-03-00-20-1

Rijeka, 31.08.2020.

**GRADONAČELNIKU**  
- na donošenje

**Predmet : Informacija o aktivnostima u Startup inkubatoru Rijeka i raspisivanju  
Javnog poziva za podnošenje prijava poslovnih ideja i ulasku 12.  
generacije timova u Startup inkubator Rijeka**

Pripremila:  
Iva Ribarić  
Mirna Ružić

**Pročelnica:**

**Jana Sertić**



## Uvodno obrazloženje

Startup inkubator Rijeka integralni je dio Odjela gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke. Od 2013. godine, kada je pokrenut, inkubator pruža besplatnu podršku fizičkim osobama u razvoju vlastitih poslovnih ideja. Do danas je usluge inkubatora koristilo ukupno 173 tima, odnosno 435 korisnika, održano je ukupno 889 individualnih konzultacija te 290 edukacija. Mentorska mreža trenutno broji 48 stručnjaka, inovatora i poduzetnika iz različitih područja, koji svojim znanjem doprinose napretku razvoja poslovnih ideja u procesu inkubacije.

Ciljevi Startup inkubatora su stvaranje poticajnog okruženja za samozapošljavanje kroz realizaciju vlastitih poslovnih ideja, podizanje poduzetničkih kompetencija te utjecaj na razvoj poduzetničke kulture. Od 2018. godine ukinuta je dobna granica za korisnike, pa se u proces inkubacije mogu prijaviti sve fizičke osobe koje žele krenuti u poduzetnički pothvat i steći relevantna znanja i vještine u području poduzetništva.

Startup inkubator Rijeka polaznicima osigurava prostor i prateću infrastrukturu, specijalizirane radionice, individualne konzultacije s mentorima iz različitih stručnih područja, podršku u postavljanju i razvoju poslovnog modela te novčane nagrade najuspješnijim timovima.

Krajem lipnja 2020. završena je inkubacija za 11. generaciju korisnika Startup inkubatora. Ista je, po broju prijava (37) i broju prihvaćenih ideja (24), najbrojnija generacija korisnika u povijesti rada inkubatora. Ostvaren je i rekordan broj timova u finalu (12) kao i broj održanih individualnih konzultacija, njih čak 231.

Početak srpnja 2020. u RiHub-u održao se centralni događaj Demo Day 20/11 na kojem su najbolji timovi 11. generacije prezentirati svoje poduzetničke projekte pred stručnom ocjenjivačkom komisijom, u cilju osvajanja novčanih nagrada.

Prvo mjesto i nagrada od 100.000,00 kn dodijeljena je poslovnoj ideji Wild Olive Oil (Marija Trcol i Mario Kocijan), drugo mjesto i nagrada od 50.000,00 kn dodijeljena je ideji Cunning/Lukavac (Ante Zoraja i Toni Koščina), a treće mjesto i 25.000,00 kn dodijeljeno je ideji Centar za razvoj dronova i edukaciju (Demir Ferhatović).

### **Informacija o raspisivanju Javnog poziva za podnošenje prijava poslovnih ideja i ulazak 12. generacije timova u Startup inkubator Rijeka**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke objavit će 01. rujna 2020. godine na mrežnim stranicama Startup inkubatora javni poziv za podnošenje prijava poslovnih ideja i ulazak 12. generacije timova u Startup inkubator Rijeka.

Rok za podnošenje prijava po navedenom pozivu je 10. listopada 2020. godine.

U cilju informiranja potencijalnih kandidata i šire javnosti početkom rujna 2020. organizirat će se konferencija za medije. Ostale aktivnosti informiranja i promocije prilagođavat će se mjerama za sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti Covid-19.

Ukoliko epidemiološka situacija to bude dozvoljavala, tijekom trajanja poziva organizirat će se radionica s ciljem pružanja podrške potencijalnim korisnicima u analizi ideja i sastavljanju *online* prijave. Po izvršenoj prijavi odabrani kandidati bit će pozvani na prezentaciju svoje poslovne ideje pred Programskim vijećem Startup inkubatora.

Prijave na Javni poziv ocjenjuje Programsko vijeće. Članovi vijeća ocjenjivat će motiviranost i spremnost prijavljenih timova za razvoj poslovne ideje te njenu inovativnost, tržišni potencijal i stupanj razrade.

12. generacija korisnika započet će s radom krajem listopada 2020. godine, nakon što Programsko vijeće donese odluku o ulasku timova u osmomjesečni inkubacijski program. Predviđeni završetak inkubacije je kraj lipnja 2021.

Program inkubacije podijeljen je u tri tematska modula: Validacija ideje (1), Razvoj proizvoda, pravni aspekti i financije (2) te Izlazak na tržište (3), koji omogućuju timovima da svoje inicijalne ideje oblikuju, upotpune i dorade u skladu sa zahtjevima tržišta i suvremenog poslovanja. Nakon završenog prvog, a zatim i drugog modula timovi prezentiraju napredak poslovne ideje pred Programskim vijećem koje odlučuje o njihovom daljnjem nastavku boravka u inkubatoru. Najbolji timovi generacije svoje zrele poduzetničke projekte prezentiraju na demo danu, gdje imaju priliku osvojiti novčane nagrade.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

#### **z a k l j u č k a:**

- 1. Prihvaća se informacija o raspisivanju Javnog poziva za podnošenje prijave poslovnih ideja i ulazak 12. generacije timova u Startup inkubator Rijeka**
- 2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog zaključka.**